

1
июня
Вторник
1937 г.

№ 23

(222)

г. Прокопьевск,
Запсибирской.

СТАЛИНСКИЙ

Орган ПАРТКОМА, ШАХТКОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ
шахты им. Сталина, г. Прокопьевск, Запсибирской.

Досрочно выполнить полугодовой план угледобычи!

Стахановские сутки 29 мая показали, что шахта может работать хорошо, выполнять и перевыполнять свой план.

За сутки 29 мая выдано на гору 6580 тонн—130 процентов к плану. Хорошо сработали все участки кроме VIII и X, которые не выполнили своего плана. Эти участки продолжают своей позорной работой тянуть шахту назад.

Стахановцы, ударники, командиры 5-го участка взяли на себя обязательство закончить план 1-го полугодия 10 июня, выполнив его по-большевистски. За 5 месяцев участок выполнил 5-ти месячный план на 108 процентов, дал государству 109045 тонн угля.

Следуя примеру 5-го участка коллектив 7 участка обязался выполнить полугодовой

план к 18 июня. Начальники V и VII участков тов. Дедов и тов. Лещенко по-большевистски борются за реализацию постановления Совнаркома Союза ССР и ЦК ВКП(б) о Донбассе. Они организуют труд по-стахановски, укрепляют трудовую дисциплину, развертывают большевистскую самокритику, вскрывая и устраивая все недостатки на участке.

Начальники III и VIII участков тт. Поморцев и Филатов все еще продолжают заниматься обещаниями выполнять план, но эти обещания не приворотятся в жизнь. Со своей позорной работой они не покончили. На III участке нет ни какой борьбы с нарушителями трудовой дисциплины. Так например, 24 мая запальщицы Никитин половину смены проспал, тем самым сорвал работу двух забойщиков.

29 мая сумконоска Коалова и мотористка Шульц проспали всю смену. 30 мая половину своей смены проспал забойщик Мухомедзинов. И все это проходит мимо тов. Поморцева, парторганизации и профорганизации. Руководство участка не видит, что основной причиной плохой работы является слабая трудовая дисциплина.

Также плохо обстоит с трудовой дисциплиной на I и VII участках.

Товарищам: Поморцеву, Филатову и Самоделову необходимо, немедленно покончить со своим благодушием. Пора от обещаний перейти к делу.

Отстающие участки равняйтесь по передовым—V и VII участкам!

Давать в смену 1000 вагонов угля!

*Обращение рабочих и руководителей III-й смены транспорта,
ко всем рабочим и руководителям участков*

Поставленные задачи партией и правительством перед угольщиками о резком подъеме угледобычи и требования металлургов Сталинска, Магнитогорска и Кемерово, обязывают нас ликвидировать позорное отставание угледобычи.

Мы, рабочие и руководители транспорта 3-й смены берем на себя обязательство вывозить ежедневно в смену 1000 вагонов угля.

Обращаемся ко всем рабочим и руководителям шахты 3-й смены поддержать нашу инициативу, обеспечить добчуку угля по каждому участку следующее количество вагонов:

I	участок	130 вагонов в смену
II	"	150
III	"	190
V	"	150
VI	"	110
VII	"	100
VIII	"	80
IX	"	60
X	"	30

Диспетчер Кузьмин. Машинисты элероновозов: Зайцев, Фитингоф, Пирогов, Козин. Иотко. Кондуктор: Конорев, Тярлеев, Миава, Толмачев. Десятники движения: Чечива. Помощники начальника треста Бузманов. Дорожный мастер Мосин. Бригадир по путям Безяев.

РАБОЧИЕ О РАБОТЕ СВОЕГО ШАХТКОМА

ПОЛИТИЧЕСКИ ВОСПИТЫВАТЬ ЧЛЕНОВ ПРОФСОЮЗА

В нашей профсоюзной организации насчитывается около 150 человек, рабочих динамитного склада, вентиляции и ламповой. Казалось бы, что имея такое количество членов профсоюза шахтком должен уделять нашей организации больше внимания, но получается совсем обратное. Наша профсоюзная организация работает очень плохо. Например с договорами проводятся, профобразованиями не все члены профсоюза. Проф-орг тов. Решетников ни чуть не беспокоится за налаживание работы. Шахтком не проверяет, как работает Решетников и не помогает наладить работу. Председатель шахткома тов. Кельнер и его заместитель Андреев не интересуются почему пло-

хо работает тов. Решетников, не принимают никаких мер по налаживанию работы.

Так работать позорно дальше нельзя. Тем более, что наш участок является самым ответственным участком шахты, где особо должна быть налажена труровая дисциплина, пропаганда большевистской бдительности. Шахтный комитет не заботится о политическом воспитании членов профсоюза.

Так же плохо работает проф-организации других участков.

Нужно немедленно наладить профсоюзную работу. Перестроить ее в соответствии с решением 6-го пленума ВЦСПС.

По-большевистски подготовиться к первенствам профорганов.

Саринов.

ПОДНЯТЬ ЗНАЧЕНИЕ СТАХАНОВСКОЙ ПУТЕВКИ

В феврале на нашей шахте по опыту Донбасса была введена стахановская путевка. Рабочие одобрили это мероприятие и брали с обязательством выполнять нормы от 150 процентов и выше. Но вот прошло уже 3 месяца, а проверкой выполнения обязательств никто не занимается. Стахановская путевка забыта. Шахтный комитет проявляет в этом вопросе свое благодушие. Тов. Кельнер и его заместитель тов. Андреев считают свою миссию приложением печати к путевке и проверкой все ли рабочие получили путевки "выполненной" тогда, как обязательства, взятые рабочими не выполня-

ются по вине руководителей участков, которые не создали рабочим условий работы. На 3-м участке многие рабочие, взявшись обязательства давать высокие показатели, не выполняют даже своей технической нормы.

Парткому и шахтному нужно немедленно покончить с благодушием в этом вопросе.

Систематической проверкой стахановских путевок, выявление причин non- выполнения обязательств рабочими, развертыванием содоревнования — подними значение стахановской путевки.

Инструктор стахановской работы Андрейчиков.

Шахтком не спешит с посадкой картофеля

Еще в апреле все рабочие нашего участка желавшие иметь свою огород садили в шахтном деньги на покупку земли и картофеля, но до сих пор еще неизвестно когда и где будет производиться посадка картофеля.

У председателя шахткома т. Кельнера и его заместителя тов. Андреева также нельзя добить-ся что-либо ясного в этом вопросе. Один говорит "земля не вспахана", другой "земли не хватает". Товарищи шахткомовцы временно проходят, а мы картофель еще не садили.

Такое отношение к рабочим со стороны шахткома является издевательским.

Седачев

НЕТ ЗАБОТЫ О СТАХАНОВЦАХ

В апреле я получил месячный отпуск. В начале отпуска я обратился в шахтком с просьбой, чтобы получить путевку на какой-нибудь курорт или в дом отдыха. Заместитель председателя шахткома тов. Андреев ответил мне, что путевок нет. Я попросил у тов. Андре-

ева что если будут путевки, чтобы он мне оставил. Он пообещал, но вскоре забыл мою просьбу.

Так мне пришлось весь месяц отыхать дома. Этот факт говорит о том, что шахтный комитет не заботится об отдыхе стахановцев. М. Юниловский

ГOTOBIT'S'KA K VYBORAM PROFESOJUZNYX ORGANOV^{*)}

заподходит с одинаковой меркой. Одному достаточно дать совет, оказать содействие, а другому требуется длительная материальная помощь, да и не одному ему, но и его семье. Если большой товарищ будет беспокоиться о своей семье, лечение в санатории ему не пойдет в прок. Чтобы с головой да с умом распоряжаться хозяйством сопцата, надо раньше всего знать людей, знать радости и горести каждого члена союза. Без этого немыслима большевистская перестройка работы профсоюза.

Пленум ВЦСПС при активном участии секретарей ЦК ВКП(б) тт. Л. М. Кагановича и А. А. Андреева указал, как надо пре-рестройивать профсоюзную работу. Все дело сопцата должно находиться под контролем членов союза. На предприятиях и учреждениях создаются советы социального страхования. Советы будут определять размер пособий членам союза во время

болезни, направлять рабочих и служащих в санатории, дома-отдыха, направлять детей членов союза в детсады, пионерлагерь, проверять и контролировать работу амбулаторий, больниц, детских яслей.

Охрана труда рабочих и техники безопасности целиком подконтрольны заводским комитетам. Однако, замкомы не организовали дело так, чтобы законы о труде не нарушились, чтобы спецодежда, прозодежда, специальные выдавались рабочим вовремя, чтобы инструкции по технике безопасности выполнялись всеми без исключения. Тем, что профсоюзные организации ослабили борьбу против нарушений законов о труде, воспользовались враги народа — троцкисты и правые предатели для своих вредительских целей. Охрану труда надо взять под контроль всех членов союза. На каждом предприятии должны быть выделены общественные инспектора

по охране труда. Их надо обучить на краткосрочных курсах.

В общественные инспектора на-

до выдвигать авторитетных то-

вариц из стахановцев, удар-

ников, квалифицированных ра-

бочих, детских яслей.

Важная директива пленума ВЦСПС о том, чтобы профорганизации активно участвовали в "распределении средств на жилищное строительство, в определении места и типа строительства, в распределении жилищной площади, добиваясь при этом улучшения состояния жилищ и их ремонта", должна быть осуществлена без промедления.

В культурно-просветительной работе профсоюзов — первейшая обязанность каждой профсоюзной организации — воспитывать людей в духе коммунизма. Профсоюзные организации имеют для этого большие возможности и средства. Надо, чтобы общеобразовательные школы, самодеятельные круж-

ки, библиотека, красные уголки, радиоузел, клуб не выпадали из поля зрения замкома или месткома. Мало только израсходовать деньги по смете на культработу. Надо интересоваться и руководить внутренней жизнью этих культурных учреждений.

Настоящая перестройка профсоюзной работы будет успешной только тогда, когда все члены профсоюза активно примутся за устранение недостатков. До начала выборов профогранов каждый член союза должен хорошо ознакомится с решениями Пленума ВЦСПС.

Пусть каждый член союза готовится к выборам профогранов, которые будут происходить с 1 июня по 15 июня. Эти выборы будут проводиться по-новому, путем тайного голосования. Каждый член профсоюза будет иметь полную возможность

влиять на подбор людей в завод, местком. Каждому члену профсоюза предоставляется неограниченное право отвода неголдных кандидатов, право выдвигать тех, кого он считает достойным видеть в составе профограна. Каждая выдвинутая кандидатура будет обсуждаться персонально.

В профорганизации рабочие и служащие должны выбирать только тех, кто беззаветно борется за укрепление социалистического производства, кто разоблачает выкормышивает троцкистов и правых предателей, вредителей и двурушников, кто на деле заботится об улучшении культурно-бытового обслуживания членов союза. Лучших людей завода, учреждения — стахановцев, ударников, стойких партийных и непартийных большевиков изберем в профсоюзные органы.

Наш наказ им: полностью привести в жизнь решения 6-го пленума ВЦСПС.

В. КОПЕЛЕВИЧ.

*) Из бюллетеня Пресс-бюро № 66

Горный мастер Василенко скрыл прогульщика

Десятник обязан вести борьбу с прогульщиками, летунами врачами и прочими дезорганизаторами производства на своем отделении, налагая на них взыскания вплоть до увольнения, в соответствии с правилами внутреннего распорядка.

(Из постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) о Донбассе от 21 мая 1933 г.)

Как же выполняет это решение горный мастер тов. Василенко? Запальщик III-го участка Грищенко 7-го мая пришел на работу в пьяном виде. До работы Грищенко не был допущен. За него было послано производить отпалку*. Горный мастер Василенко в рапорте за 7 мая провел Грищенко упряжку.

Начальнику участка тов. Поморцеву необходимо проверить этот факт.

Запальщик III-го уч-на Менцанин

Ковякин преследует за критику

Горный мастер I-го участка Ковякин нелюбит, когда его критикуют за плохое руководство сменой. За то, что я выступил открыто с критикой, он начал меня преследовать. Вместо указаний и советов во время работы я получаю от него только один мат.

7-го мая Ковякин дал мне наряд пройти на 2 Внутреннем участке про-межуточную печь. Проработав полсмены на проходке печи, Ковякин взял меня снял с работы и поставил на мое место забойщика Шмакова, а мне ни какой работы не дал. Когда

я спросил, где я должен работать, он мне ничего не сказал. До конца смены я был без работы.

20-го мая работая на рассечке печи, я прошел 3 метра, а Ковякин провел мне в рапорте 2 метра, кроме этого не провел 2 вагонов угля и 4 стойки.

28-го за 3-ю смену он опять не провел мне 5 вагонов угля. До каких пор будет издаваться относиться ко мне Ковякин.

Я требую от Самоделова принять меры с горным мастером Ковякиним.

Забойщик 1-го участка А Мясников.

На VIII участке не организуют работу по-стахановски

VIII-й участок своей позорной работой тянет всю шахту назад. На протяжении пяти месяцев этого года, участок плачевно не выполняет. В чем причина плохой работы участка? В том, что начальник участка, горные мастера не создают условий работы. 26-го мая мы должны дать по заданию 28 вагонов, а дали только 5 вагонов. Причина этому: прида на смену, место работы не было подготовлено, и на подготовку нам пришлось потратить 2 ча-ши, ни дав за это время ни одной тонны угля. На участке забыли о стахановской работе. Нет в бригадах разделения труда. Например в нашей бригаде сами забойщики задель-

вают лес и доставляют его с горизонта 15 до диагональных слоев горизонта—35. За заделку леса забойщики не получают. Сами забойщики грузят уголь. Тратим большую часть своего рабочего времени на подготовку работы.

На наши заявления о пено-рмальной работе от начальника участка т. Филатова, мы только и слышим: "нет людей". Причина не в этом, а в том, что у тов. Филатова и горных мастеров нет борьбы за правильную организацию труда.

Мы требуем создать нам нормальные условия в работе, помочь правильно организовать труд в бригаде!

Прокопьев.

Уполномоченный № А—145. Гор. Прокопьевск, тип. газеты "Сталинец", шахты им. Сталина, тираж 500.

Решительно бить по разгильдяям и лодырям
30 мая в 3-ю смену забойщик 3-го участка 53-й бригады Мухомедзянин вместо работы почтой смены проспал в параллельном штреке. Когда забойщик Голубцев сказал забойщику Иванову, работающему вместе с Мухомедзянином,

— Почему твой спарщик Мухомедзянин сегодня спал во время работы? Иванов ответил:

— Какое твое дело, как зашибись, так и будем работать.

Забойщики Иванов и Мухомедзянин свой позорный рабочий всю бригаду тянут назад. Сменное задание они выполняют на 35—60 процентов.

Бригада должна обуздить недобросовестную работу разгильдяев Иванова и Мухомедзянина.

Андрейчиков

Преступное отношение к механизмам

8-го мая во время моего дежурства, на участке два качающиеся конвейера были засыпаны углем, и моторы находились без наблюдения—небыло мотористов. При таких условиях пускать моторы нельзя. Однако горный мастер тов. Ильченко предложил мне пустить моторы в работу. На мой протест, что этого делать нельзя, может сгореть мотор, Ильченко снял меня с работы и не провел мне упряженку, несмотря на то, что главный механизм шахты тов. Гельмс считает действие мое правильным. Это подтверждается еще тем, что в следующую смену мотор конвейера сожгли.

За такое преступное отношение к механизмам виновника нужно судить, **Электротягачарь 6-го участка Приторов.**

ИЗВЕЩЕНИЕ

4 июня проводятся участковые **открытия партсобрания** с вопросами: о реализации решения СНК СССР и ЦК ВКП(б) о Донбассе, в подготовке к выборам профграждан. **Партком**
Ответ. редактор В. БИТИНЕВ